



В Невинномыске представитель СКР встретила с первокурсниками образовательных учреждений города



Главным и приоритетным направлением работы Следственного комитета Российской Федерации является защита детей от преступных посягательств и предотвращение их участия в противоправной деятельности.

Помощником руководителя следственного отдела по городу Невинномыск следственного управления СКР по Ставропольскому краю Олесей Черниковой совместно с представителями администрации города и сотрудниками полиции были проведены профилактические беседы со студентами первого курса образовательных учреждений города.

В своих выступлениях Олеся Черникова рассказала о возрасте наступления уголовной ответственности, видах наказаний, назначаемых несовершеннолетним, а также о негативных последствиях, которые в будущем могут повлечь привлечение к уголовной либо



административной ответственностям подростков.

Кроме того были затронуты вопросы предупреждения экстремистских проявлений в подростковой среде, преступлений, совершаемых в сети Интернет, с приведением примеров из следственной практики.

В завершении встречи представитель СКР ответила на интересующие ребят вопросы и напомнила о круглосуточно работающих в следственном управлении телефонных линиях «Ребенок в опасности» – 123, «Телефон доверия» (8652) 23-12-07 или 8-800-200-08-50.

Изображения



04 Декабря 2022

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1746037